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ĐỀ BÀI: 
I/ Trắc nghiệm khách quan (6 điểm) 
Câu 1: Giá trị của bằng? 

A.              B.                   C.    D.  

Câu 2: Biến đổi thành dạng lũy thừa với số mũ hữu tỉ ta được: 

A.    B.                    C.    D.  
Câu 3: Cho hàmsố y = ( x> 0) Tìm khẳng định sai 

A. Đồ thị hàm số có tiệm cận đứng và tiệm cận ngang 
B. Hàm số đồng biến trên khoảng  (0;+   

C. Hàm số không có cực trị 

D. y’ =
 

Câu 4:  Cho a > 0 và a  1, x và y là hai số dương. Tìm mệnh đề đúng trong các mệnh đề sau: 

A.            B.  

C.                                                        D.  

Câu 5: Hàm số nào có đồ thị  như hình vẽ dưới đây? 

 

 

223 4.2 

232  4264  32 38

)0(,3 45 xxx

12

23

x 3

20

x 12

21

x 5

12

x
5x x

)

11

56

5
x

log
log

log
a

a
a

xx

y y
  log log loga a ax y x y  

1 1
log

loga
ax x

 log log .logb b ax a x



A.             B.                       C.        D.  

 Câu 6: Tập xác định của hàm số y =  

A. D =            B. D=                     C.                  D. D = R 

Câu 7:  Đạo hàm của hàm số   là: 

A.              B.                                  C.         D.
 

Câu 8: Tìm số x biết rằng  

   A. x = 64             B.                        C. Đáp án khác        D. x = 4  

Câu 9: Cho logab = 2,  logac = -3.Tính  

A. – 4                B. – 3                         C. 4                                  D. 3 

Câu 10:  Trªn ®å thÞ (C) cña hμm sè y =  lÊy ®iÓm M0 cã hoμnh ®é x0 = 1. TiÕp tuyÕn cña (C) t¹i ®iÓm 

M0 cã ph−¬ng tr×nh lμ: 

A. y =    B.y =              C. y  =           D. y = 
 

Câu 11: Cho  .Khẳng  định nào dưới đây đúng? 

A.                B.                         C.             D.  

Câu 12: Đạo hàm của hàm số 5 32 5 2  y x x  là: 
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II/Tự luận (4 điểm) 
Câu 1:(2 điểm) Tính giá trị của các biểu thức   

     a.   2 4 1

2

3log 8.log 16 log 2 A                                      b.  79 2
log 21 log 4 2 log 33 4 7   B                    

   Câu 2: (1 điểm) Rút gọn biểu thức 
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   Câu 3: (1 điểm) Chứng minh đẳng thức sau: 

                               

                                         ---------------------Hết---------------------- 
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ĐỀ BÀI: 
I/ Trắc nghiệm khách quan (6 điểm) 

Câu 1: Giá trị của 2 3 3 35 :125 bằng? 

A.10    B. 2 6 35    C. 25    D.5  

Câu 2: Kết quả 
5

2a   0a là biểu thức rút gọn của phép tính nào sau đây ? 

A. 5.a a  B. 
3 7

3

.a a

a
 C. 5.a a  D. 

4 5a

a
 

Câu 3: Cho hàm số 4y x


, các kết luận sau, kết luận nào sai: 

A. Tập xác định  0; D                       B. Hàm số luôn luôn đồng biến với mọi x  thuộc tập xác định 

C. Hàm số luôn đi qua điểm  1;1M         D. Hàm số không có tiệm cận 

Câu 4:  Cho a > 0 và a  1, x và y là hai số dương. Tìm mệnh đề đúng trong các mệnh đề sau: 

A. 
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             B.  log (log log )  n

a a ax y n x y  

C. 
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log
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                                                D. log log .logb b ax a x  

 Câu 5: Tập xác định của hàm số   32 y x  là: 

A.  \ 2D  B.  2; D  C.  ;2 D  D.  ;2 D  

Câu 6:  Đạo hàm của hàm số y = x x ( x>0)  là 

A. 
5

23

2
x            B. 

5

25

2
x                               C. 2 x x                  D.Kết quả khác 

Câu 7: Tìmsố x biết rằng 2 4 8log log log 11  x x x  



   A. x = 64                      B. 
11

62                          C. x = 8                  D. x = 4 

Câu 8: Cho các hàm số lũy thừa 

, ,  y x y x y x  
  có đồ thị như hình vẽ. 

Chọn đáp án đúng: 

A.      B.      

 

C.      D.      

Câu 9: Cho logab = 3  ,logac = –  4 . Tính
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A. 6                                   B. 
5

2
                             C. 5                                  D. 4 

Câu 10:  Trên đồ thị của hàm số y = 
1

2


x


lấy điểm M0 có hoành độ x0 = 
2

2 . Tiếp tuyến của (C) tại điểm 
M0 có hệ số góc bằng: 

A.  + 2 B. 2 C. 2 - 1 D. 3 

Câu 11: Cho  3( 3 2) (2 3)  x .Khẳngđịnhnàodướiđâyđúng? 

A. 3 x   B. 33x           C. 3 x   D. 
1

33x  

Câu 12: Đạo hàm của hàm số  3 216 8 1  y x x  là: 
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         C. 
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3 4 1x
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II/Tự luận (4 điểm) 
Câu 1:(2 điểm) Tính giá trị của các biểu thức   

a.   3 1 9

3

log 27 log 3.log 81 A                           b. 534
log 21 log 22 log 252 9 5  B  

Câu 2: (1 điểm) Rút gọn biểu thức 
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Câu 3: (1 điểm) Chứng minh đẳng thức sau: 
                               

 
---------------------Hết---------------------- 
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